

Cum a debutat noul an școlar la Turda



Amănunte în pagina 3

Consiliul Județean a alocat bani pentru asfaltarea a 5 km de drum spre Cheile Turzii

Recent la primăria Turda a avut loc o ședință pe tema infrastructurii din Cheile Turzii. La întrevvedere au participat consilierul județean Németi Andrei, viceprimarul Turzii, Lucian Nemeș, primarul Câmpiei Turzii, Radu Hanga, primarul comunei Mihai Viteazu, Ioan Zeng, primarul comunei Petreștii de Jos, Ioan Pîrv, consilierii județeni Axente Husar și Bogdan Păcurar.

Printre problemele abordate s-au numărat starea proastă a traseelor din Cheile Turzii și lipsa curățeniei în rezervație. În acest sens consilierul județean Németi Andrei a precizat că va face demersuri pe lângă Consiliul Județean în vederea alocării unor fonduri pentru reabilitarea drumului care duce spre rezervația naturală.

Începând de ieri utilajele Regiei Autonome a Drumurilor Județene Cluj, au demarat asfaltarea DN 758 până la cabana din Cheile Turzii, pe o porțiune de aproximativ 5 km.

Drumul de acces spre Cheile Turzii este un drum județean, cu alte cuvinte infrastructura trebuie reabilitată pe banii autorităților județene. **Daciana Derda**

Anunț al Direcției Impozite și Taxe Locale

Primăria municipiului Turda - Direcția Impozite și Taxe Locale aduce la cunoștința contribuabililor că termenul pentru plata impozitelor și taxelor locale (impozit pe clădiri, impozit pe teren, impozit asupra mijloacelor de transport, publicitate) semestrul II (perioada 1 iulie - 31 decembrie) este 30 septembrie. Încasările se efectuează atât la ghișeele de la Primărie, cât și la punctele de încasări.

Scrisoare de mulțumire
adresată de primarul Tudor Ștefănie
cetățenilor municipiului Turda



Dragi turdeni sunt mândru că sunt contemporan cu voi și că fac parte din această comunitate. Pe parcursul celor trei zile, ați dovedit, încă o dată, că la Turda se poate!

Vă mulțumesc din inimă că ați venit în număr atât de mare să sărbătorim împreună zilele orașului nostru, că v-ați bucurat alături de noi și ne-ați aplaudat, ceea ce înseamnă că munca noastră nu a fost în zadar.

Prezența dumneavoastră la serbarea comunității arată că ați avut încredere în proiectul propus de executiv pentru cea de-a 13-a ediție a Zilelor Municipiului și ne-ați dovedit, din nou, că împreună reușim să facem lucruri de performanță. Turda a devenit în ultimii ani una dintre cele mai importante localități din țară, și în mod cert, prin Salina Turda, este cunoscută și peste hotare.

Aplauzele dumneavoastră ne-au încununat munca, astfel că la rândul meu vă apalud pentru că ne-ați ajutat în aceste zile să avem clipe minunate și o sărbătoare de excepție. Împreună suntem puternici, continuăm să fim puternici!

Mulțumindu-vă încă o dată tuturor că ați participat la aceste festivități ale Zilelor Municipiului Turda, a 13-a ediție, vă doresc să aveți momente frumoase, senine, multe bucurii și să ne revedem, în număr la fel de mare, și la următoarea ediție.

Primar
Tudor ȘTEFĂNIE

Turdenii ar putea intra în posesia ajutoarelor comunitare la începutul lunii octombrie

Reprezentanții Serviciului de Asistență Socială de la Turda spun că în aceste zile se va intra în posesia ajutoarelor comunitare de la Uniunea Europeană.

Alimentele vor fi distribuite cel mai probabil la începutul lunii octombrie, chiar dacă o parte au sosit deja, ele nu vor fi distribuite beneficiarilor decât atunci când toate categoriile de alimente se vor afla în depozit.

Anul trecut, uleiul de exemplu nu a mai ajuns la destinatari din cauza unor probleme avute cu firma de distribuție.

În 2012 peste 4.000 de turdeni au beneficiat de ajutoarele comunitare trimise de Uniunea Europeană.

Spitalul turdean în căutare de medici specialiști

Pagina 3

Începe Transilvania Fest 2013

Pagina 4

Apa și canalul – două servicii necesare

Apa este cu certitudine o resursă naturală, vitală pentru existență, dar vulnerabilă și limitată în timp. Odată cu creșterea numerică a populației și a diversității preocupărilor societății umane, a crescut inevitabil și consumul de apă.

În epoca modernă, omenirea solicită într-o pondere din ce în ce mai mare resursele de apă și canal, context în care ne vedem obligați să luăm măsurile necesare pentru a păstra resursele de apă într-o stare optimă, astfel încât ele să rămână utilizabile și pentru succesorii noștri.

Ne aflăm în mijlocul unei crize a rezervelor de apă potabilă, de aceea companiile de apă din întreaga lume, inclusiv cele din România, fac eforturi susținute pentru conștientizarea consumatorilor cu privire la importanța economisirii resurselor de apă.

Pentru a ajunge la nivelul de calitate al serviciilor de apă și canal cerut de Uniunea Europeană și de clienții sai, CAA a fost nevoită să facă investiții în aceste două servicii. Prin accesarea fondurilor europene nerambursabile, au fost rezolvate o parte din problemele comunității. Astfel, s-a ajuns la concluzia că este imperios necesară accesarea de noi fonduri, astfel încât



toți locuitorii comunității noastre să beneficieze de aceste două servicii esențiale în epoca actuală: apă și canal.

Pentru obținerea de noi finanțări care să ducă, prin investițiile realizate, la rezolvarea tuturor problemelor legate de apă și canal în arealul de deservire al CAA, trebuie respectate o serie de condiții.

Una dintre aceste condiții la care trebuie să ne conformăm, este ajustarea periodică a tarifelor la apă și canal.

Deoarece suntem consumatori permanenți ai acestor produse trebuie să ne asumăm răspunderea ca, prin in-

vestițiile prezente și viitoare ce garantează folosirea sistemului pentru o perioadă mai mare de o jumătate de secol, vom lăsa o moștenire viabilă copiilor noștri, în ceea ce privește sectorul de apă și canal din arealul Văii Arieșului.

Compania de Apă Arieș face eforturi continue pentru a reduce costurile resimțite de populație. Astfel, în ciuda investițiilor uriașe, ce necesită o cotă de cofinanțare semnificativă, ultima ajustare a tarifelor a avut loc în urmă cu peste doi ani, respectiv în iulie 2011. Prețul actual la apă potabilă este 2,55 lei/mc (2,55 lei/1.000

de litri) și la canal este de 2,12 lei/mc. Se știe faptul că acest tarif este sub media națională, din aceeași dorință a CAA de a păstra costurile cât mai reduse pentru consumatorul final. În același sens, CAA a modificat planul de creștere a tarifelor, începând cu iulie 2010, astfel încât impactul asupra populației să fie cât mai redus.

Tariful este unic pentru toți clienții Companiei de Apă "Aries", din toate localitățile componente ale Asociației Apa Văii Arieșului.

Având în vedere prevederile Contractului de finanțare, cu anexele aferente, pentru

derularea Programului Operațional Sectorial de Mediu, prețurile/tarifele unice pe toată aria de deservire a Companiei sunt aprobate prin avizul de specialitate al Autorității Naționale de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilități Publice, precum și prin Hotărârea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Apa Văii Arieșului”.

CAA pune un accent deosebit pe relația cu clienții săi, dar și pe dezvoltarea organizațională și perfecționarea continuă a angajaților. Clienții constituie principala prioritate pentru companie și sunt incluși în strategia de informare și conștientizare a CAA.

Scopul primordial al activității și a investițiilor realizate de CAA este reprezentat de creșterea calității serviciilor furnizate și, implicit, de creșterea gradului de satisfacție a cetățenilor față de serviciile oferite.

Gestionarea bună a resurselor de apă și a sistemului de canalizare, asigură folosirea lor pe termen lung, dar merge mână în mână cu corecta lor utilizare, considerent pentru care CAA crede că fiecare cetățean este un partener în lupta comună pentru o utilizare cât mai corectă a resurselor de apă.

Ziua Pompierilor, întreruptă de tragedia din Galați

La Turda vineri dimineață începând cu ora 10 a fost sărbătorită Ziua Pompierilor. Aproximativ 30 de persoane, în bună parte copii însoțiți de părinți au învățat câte ceva din tainele meseriei de pompier.

Angajații detașamentului de pompieri de la Turda i-au așteptat pe vizitatori cu o expoziție statică, unde au prezentat echipamentele din dotare. Cele trei autospeciale cu apă și spumă de stingere a incendiilor, plus o barcă pneumatică folosită în recuperarea persoanelor înecate, au constituit deliciul micuților care au dorit ca măcar pentru o zi să practice meseria de pompier.

A urmat o demonstrație practică de stingere a incendiilor, după care în curtea interioară a unității o mașină a



fost tăiată, simulându-se o acțiune de descarcerare.

În plină desfășurare a evenimentelor, reprezentanții Inspectoratului pentru Situații de Urgență din Cluj, au trimis o informare potrivit căreia activitățile programate pentru astăzi de ziua pompierilor, se suspendă ca urmare a pagubelor soldate cu

victime omenești în urma inundațiilor din Galați.

„Urmare a situației operative din județul Galați, în urma căreia au fost înregistrate victime și pagube materiale, activitățile festive prilejuite de Ziua Pompierilor din România vor fi sistate”, au declarat reprezentanții ISU Cluj. **Daciana Derda**

Trecerile de pietoni din preajma școlilor în vizorul poliției rutiere

Poliția rutieră de la Turda a reluat odată cu începerea anului școlar programul „siguranța copiilor”.

Acesta presupune postarea unui agent de poliție în cele mai importante intersecții aflate în preajma unităților de învățământ dar și în zona trecerilor de pietoni de lângă școli, pentru a preîntâmpina eventualele accidente rutiere care s-ar putea produce în momentul în care elevii iasă de la cursuri.

Programul a fost inițiat de poliția rutieră turdeană și a fost realizat inițial cu persoanele care beneficiau de ajutor social, acum poliția locală dă o mână de ajutor în acest sens.

Comisarul Alexandru Băl spune că au fost postări agenți



la toate școlile generale, aproximativ 9 echipaje care vor veghea zilnic la buna desfășurare a circulației în zonă.

„Ne-am orientat spre zonele care pun probleme deosebite, în special la străzile principale. Poiana, Micro 3 la intersecție cu Aleea Plopilor, strada Tineretului dar și în Micro 1, la ieșire spre Turda Nouă, zona centrală...” transmite Băl.

Publicație editată și garantată de Monitorul de Cluj

TELEFONUL CITITORULUI:

0264/597703

* număr cu tarif normal în rețeaua Romtelecom

monitorul județului Cluj
ZIARUL POPULAR

ISSN 2067 - 9262

Editor: **SC MONITORUL DE CLUJ SRL**

ADRESA REDACȚIEI: Cluj-Napoca, str. Republicii nr. 109, etaj I

telefon: 0264-59.77.00; 0364-401.531;

e-mail: redactia@monitorulcluj.ro; reclama@monitorulcluj.ro;

Director general: **Sorin STANISLAV**

Director editorial: **Paul NICULESCU**

Director Marketing/publicitate: **Mihaela FLEȘARIU**

Redactor-șef adjunct: **Andreea DUȚU**

Editor coordonator: **Sorin MĂRGHITAȘ**

Redacția: **Anca M. COLIBĂȘANU, Daciana DERDA**

Gabriela DRAGOTĂ, Foto: **Cristian SOCACIU**;

Primarul Tudor Ștefănie a participat la deschiderea anului școlar la Școala Avram Iancu



Edilul șef al Turzii a fost prezent luni la deschiderea anului școlar la Școala Avram Iancu din Micro I – Turda. Alături de domnia sa, din partea administrației locale au fost prezenți și consilierii Sorin Bichiș și Cristian Felezeu.

Pe lângă reprezentanții administrației locale, la festivitatea de deschidere au mai participat Părintele Sima, Bogdan Vențel – președintele Comitetului de părinți, Daniel Sălăgean – Poliția Turda.

„Cred că toată lumea trăiește cu emoție acest moment,

pentru că este unul din momentele foarte importante“, a spus primarul Tudor Ștefănie, care a vorbit auditoriului despre importanța acumulării de cunoștințe, pentru a fi performant. „Viitorul acestei localități depinde și de pregătirea copiilor noștri și a generațiilor care vor apărea în această comunitate“, a punctat edilul turdean.

„Pot să vă spun cu satisfacție că din cele 17 centre școlare, toate sunt autorizate, toate funcționează într-o stare de normalitate, lucru care mă mulțumește și cred că-i mul-

țumește și pe cei care gospodăresc aceste centre școlare. Ne aducem contribuția pentru ca aceste baze materiale să funcționeze cât se poate de bine, pentru că de buna funcționare a bazei materiale depinde și buna pregătire școlară“, a mai precizat primarul Tudor Ștefănie, citat de Turdanews.

Cu această ocazie, directorul Ioan Groza a prezentat elevii care au obținut rezultate deosebite la câteva concursuri, spre final de an, rezultatele aflându-se după încheierea anului școlar.

Discursul primarului Tudor Ștefănie la deschiderea anului școlar

„Astăzi este o zi specială, plină de emoție și bucurie. O bucurie autentică, resimțită la fel, indiferent de generație sau de contextul social în care ne aflăm. Ziua de astăzi marchează, dragi elevi, un nou început, un nou an școlar în care veți avea ocazia să aflați lucruri noi, să vă lărgiți orizontul, să dobândiți noi deprinderi, să descoperiți lumea din jurul nostru, dar și să priviți în voi înșivă pentru a descoperi ce vreți de la viață și cum vă propuneți să vă atingeți țelurile. Este necesar să înțelegeți că trebuie să învățați nu atât pentru școală, cât mai ales pentru viață. Aveți alături de voi profesori foarte bine pregătiți, care vă sunt atât călăuze, cât și prieteni mai mari la care puteți apela de câteori aveți nevoie.

Trebuie să fiți mereu conștienți că școala oferă, prin dascălii ei, caractere, modele de urmat, capabile să sădească în sufletele tinerei generații valori care astăzi sunt perimate: respectul pentru muncă, cinste, deschidere către cultură, credință în Dumnezeu și nu în ultimul rând, patriotism.

De aceea, este esențială luarea de măsuri concrete pentru a ne asigura că toți copiii învață de la profesori bine pregătiți, dedicați profesiei și care beneficiază de sprijinul nece-

sar, atât din partea comunității, cât și a familiei elevului.

Relația de comunicare continuă profesor-elev este motorul educației. Principala activitate a unui cadru didactic nu se rezumă doar la predarea unei materii, ci constă și în angajarea elevilor în investigații și lucrări independente. Interacțiunea profesor-elev trebuie să depășească aspectul formal, însă trebuie să fie bazate pe stimă și respect reciproc. Eforturile comunității turdene de a transpune în realitate dreptul la educație al fiecărui copil sunt permanent susținute de municipalitate.

Nu în ultimul rând, mă adresez părinților prezenți astăzi la festivitățile de deschidere a noului an școlar. Dragi părinți, vă asigurăm că toate instituțiile de educație din acest municipiu au profesori bine pregătiți și o baza materială modernă. Cu siguranță veți găsi un partener real în cadrele didactice de aici, iar din acest parteneriat părinte-profesor vor avea de câștigat copiii dumneavoastră.

La final, vă doresc dragi elevi, succes și împliniri pe drumul cunoașterii, iar stimaților dumneavoastră profesori multă sănătate și putere de muncă în activitatea frumoasă și plină de responsabilitate pe care o desfășoară în educarea tinerei generații.“

Spitalul turdean în căutare de medici specialiști pe terapie intensivă și anestezie

Conducerea spitalului municipal Turda a organizat o conferință de presă în care a abordat câteva subiecte privind problemele cu care se confruntă.

De la lipsa personalului medical la fondurile insuficiente, până la pașii făcuți în vederea obținerii acreditării în 2014, toate au fost „puse pe tapet“ de managerul unității medicale, Vasile Gurmaz (foto).

Acesta a informat că la ora actuală a mai pierdut un medic specializat în terapie intensivă, după ce unul din doctori a acceptat o ofertă financiară mai bună de la Brașov. Situația este critică deoarece la Turda



sunt doar doi medici specializați în anestezie și terapie intensivă, din care unul este doar cu jumătate de normă!

Cu alte cuvinte, din lipsă de personal cazurile grave vor fi redirecționate spre spitale din Cluj, dar și acolo me-

dicii sunt supraaglomerați și nu mai fac față solicitărilor.

De altfel în întreaga țară criza medicilor anesteziști se face simțită.

„Prin plecarea medicului Farcașiu, Turda a rămas cu un medic anestezișt și încă un medic cu jumătate de normă care poate veni numai dimineața. Ce implică asta? Cazurile care vin pe terapie, mă refer la cele grave nu le vom putea ține noi și le trimitem la Cluj, dar și ei sunt foarte aglomerați și nu sunt încântați la primirea pacienților... Dacă de exemplu medicul lipsește, e plecat în concediu sau sunt alte probleme,

nici o operație nu se poate face fără anestezișt, vorbim de nașteri etc. practic activitatea noastră chirurgicală se oprește“ explică Gurmaz.

În acest sens conducerea instituției va face demersurile necesare pentru pregătirea unei oferte atractive, astfel încât să fie acoperită partea de anestezie-terapie cu personalul necesar.

„Este o criză și în Cluj. Normal că un medic de anestezie preferă Cluj Napoca că e mai aproape, dacă ar veni aici ar trebui să primească niște avantaje și nu neapărat financiare, ci condiții de lucru mai interesante. Este o pro-

blemă care a apărut cam de două săptămâni, am informat și administrația locală în acest sens pentru că spitalul este o unitate de maximă importanță pentru populația Turzii și nu numai“ argumentează managerul Vasile Gurmaz.

În acest sens, pe site-ul spitalului municipal a fost postat următorul anunț:

Spitalul Municipal Turda este în cautarea serviciilor medicale prestate de medicii specialiști anestezie, terapie intensivă pentru Sectia A.T.I. Relatii suplimentare la Serv. RUNOS – tel. 0264 312420, int.173. **Daciana Derda**

Începe Transilvania Fest 2013

Festivalul itinerant de cultură și mâncare născut la Turda a ajuns la ediția cu numărul VIII. Evenimentul reunește la Cluj-Napoca producători locali, meșteșugari și ansambluri folclorice care vor anima timp de trei zile Piața Unirii.

Acestora li se alătură experți în domeniul gastronomic de la Universitatea Oxford Brookes care vor face demonstrații de gătit. Evenimentul are loc în perioada 20-22 septembrie, iar fiecare seară de festival va fi încheiată de proiecții de film găzduite de Casa Tiff. În cadrul festivalului peste 100 de producători locali vor participa la târgul din Piața Unirii. Clujenii vor putea descoperi diferite produse naturale cum ar fi mierea cu anason și fructele în miere, cașul maturat, sucurile naturale și siropurile sau dulcețurile și ceaiurile tradiționale.

Programul include printre altele și parade ale portului popular care se vor desfășura în Piața Unirii și pe Bulevardul Eroilor. Acestea vor reuni câte 300 de artiști populari din toată Transilvania. Președintele Asociației Transilvania Fest, Pamela Rațiu a declarat că „publicul străin începe să guste bucătăria autohtonă, cu propriile reinterpretări și arome variate. Avem astăzi variante mo-



derne tradiționale, iar bucătăria devin din ce în ce mai creativi și dau un suflu proaspăt bucătăriei transilvănene. E un lucru extraordinar pentru România mai ales că ajută la păstrarea rețetelor autohtone, parte din moștenirea culturală a României”. „Sperăm ca acest festival să fie unul dintre cele mai emblematiche manifestări legate de tradițiile din Transilvania. Ne adresăm celor care iubesc Ardealul și tradițiile noastre”, a subliniat, la rândul său, președintele Con-

siliului Județean Cluj, Horea Uioreanu.

Festivalul este organizat de Asociația Transilvania Fest, alături de Primăria Cluj-Napoca și Consiliul Județean Cluj prin Asociația Produs de Cluj și Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Cluj. Totodată, acesta se desfășoară sub înaltul Patronaj Național al Alteței sale Regale Prințesa Margareta a României și Înaltul Patronaj Internațional al Alteței Sale Regale Prințul Charles de Wales.



350 de lei a strâns Asociația Trei Frați Pătați la Ziua interacțiunii Om-Animal

Cu ocazia Zilelor Municipiului Turda, duminică 1 septembrie 2013 s-a organizat și o mini-edție Ziua Interacțiunii Om-Animal, unde au participat și cei de la Asociația Trei Frați Pătați.

Târgușorul de Casă în Scop Caritabil, a fost de bun augur pentru asociația care se ocupă în prezent de aproximativ 200 de câini fără stăpân, prin contribuția iubitorilor de animale s-au strâns aproape 350 de lei, bani care vor merge pe hrana animalelor.

„Astăzi și prin contribuția Târgușorului alături de donații am reușit să strângem 348 lei, bani care au fost înmânați direct persoanei care se va ocupa de cumpărarea hranei pentru cățelii din adăpost. Vă mulțumim pentru participare și vă așteptăm cu drag la următoarele evenimente! La cât mai multe evenimente



pentru animale la Turda!!!“ se arată pe site-ul asociației.

Evenimentul s-a desfășurat în Parcul Teilor cu participarea Asociației „Trei Frați Pătați”, Vivariul Universității Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca, Grădina Zoologică Tur-

da, Asociația „Dog Assist”, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară din Cluj-Napoca și Asociația Studenților Psihologi din România, filiala Cluj, cu un stand de face-painting.

Daciana Derda

Tinerii turdeni se mai pot înscrie la cursurile Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia

În această perioadă se fac înscrieri pentru platforma la distanță deschisă la Turda în cadrul Colegiului Emil Negruțiu din Turda.

Viitorii studenți ai Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia au la dispoziție specializările: administrarea afacerilor-economia comerțului, turismului și serviciilor; administrarea afacerilor- cu secția Administrarea Afacerilor, contabilitate cu Contabilitate și Informatică de gestiune; asistență socială – în cadrul facultății de drept și științe sociale.

În total pentru Turda sunt disponibile peste 140 de locuri.

Admiterea se face prin concurs de dosare, pe baza mediei de la bacalaureat, în

perioada 9-27 septembrie 2013, la sediul Universității, în inima Cetății „Alba Carolina”.

Pentru Centrul Universitar la Distanță – Turda funcționează o comisie de admitere în cadrul Colegiului „Emil Negruțiu” din Turda.

Centrul de Învățământ la Distanță oferă o alternativă pentru a-și vedea visul împlinit. Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia le oferă oportunitatea de a se pregăti profesional în diverse domenii de activitate. Înscrierile au început de luni, existând atât forma fără taxă, cât și cea cu taxă. În acest din urmă caz, taxa anuală este de 1.900 de lei.

Pentru detalii, accesați www.uab.ro

Peste 300 de candidați la bacalaureatul de toamnă la centrul de examinare de la Turda

Dintre aceștia peste 35% au depus contestații, soluționarea lor aducând note mai mari pentru mai bine de 30 de candidați.

În urma contestațiilor, promovabilitatea la cea de a doua sesiune a examenului de Bacalaureat a crescut la nivelul județului Cluj de la 25,16% la 28,88%.

Potrivit reprezentanților Inspectoratului Școlar Județean Cluj, din cele 578 de contestații depuse au fost admise 205. De asemenea 167 de lucrări au primit note mai mari, în timp ce în 38 de cazuri nota a fost micșorată în urma recorectării.

La Turda centrul de examinare a fost stabilit la Colegiul Emil Negruțiu.

În final doar 12 candidați au obținut note de trecere, după rezolvarea contestațiilor.

La nivel național, în sesiunea august-septembrie a examenului de Bacalaureat 2013, au promovat 15.592 de candidați, respectiv 21,5% din totalul celor 72.476 prezenți. Comparativ cu aceeași perioadă a anului 2012, se constată o scădere cu 4 puncte



procentuale (25,5% – rată de promovare în 2012).

Cel mai ridicat procent s-a înregistrat în județul Arad (36,3%), iar cel mai scăzut, în județul Ilfov – 10%. Cele mai multe medii obținute de candidați au fost între 6.00 și 6.49 – 9.743.

Nici unul dintre participanții la examenul național de Bacalaureat nu a obținut media 10.

18.555 de contestații au fost depuse la probele scrise ale examenului de Bacalaureat 2013, sesiunea august-septembrie, iar cele mai multe dintre acestea au vizat proba scrisă de Limba și literatura română-6.860.

La proba la alegere a profilului și specializării s-au înregistrat 6.426 de contestații (3.258 la Anatomie, 1.548 la Geografie, 841 la Biologie, 298 la Fizică, 292 la Chimie, 66 la Informatică, 38 la Logică, 29 la Psihologie, 24 la Sociologie, 23 la Economie și 9 la Filosofie), iar la proba obligatorie a profilului – 5.187 de contestații, dintre care 4.523 la Matematică și 664 la Istorie.

Pentru proba scrisă la Limba și literatura maternă au fost depuse 82 de contestații, dintre care 74 la Limba și literatura maghiară, respectiv 8 la Limba și literatura germană.



Turdenii nu mai pot vizita în regim de gratuitate Salina Turda!

La un an de când consilierii turdeni au aprobat proiectul privind vizitarea gratuită a salinei în scop de agrement, o zi în fiecare lună calendaristică a anului, iată că instanța a decis altceva.

Primăria Turda informează că prin intermediul unei sentințe civile se anulează hotărârile Consiliului Local, aceasta fiind considerată nelegală.

„Pe cale de consecință, vizitarea Salinei Turda, în regim de gratuitate în scop de agrement – o zi în fiecare lună calendaristică a anului (a doua zi de miercuri) a fost apreciată de instanța de judecată ca fiind o măsură nelegală” se arată în document.

La rândul său, administratorul public al primăriei Turda a ținut să sublinieze faptul

că decizia instanței nu a fost influențată în niciun fel de reprezentanții executivului.

„Pe această cale dorim să eliminăm orice speculații care se pot ivi cu privire la promotorul deciziei de interzicere a accesului în regim de gratuitate în Salina Turda, în sensul că măsura ar fi avut ca sursă hotărârea executivului municipiului Turda, a cărui conducere este asigurată de către Primarul municipiului Turda, domnul Tudor Ștefanie.

În concluzie, reiterăm faptul că interzicerea aplicării sistemului de acces gratuit în Salina Turda, a fost dispusă nemijlocit de către instanțele de judecată competente, nicidecum de către Primarul municipiului Turda” transmite Radu Crișan.

Școlile și grădinițele turdene dețin autorizații sanitare de funcționare

Toate școlile și grădinițele din municipiul Turda dețin autorizații sanitare de funcționare în vigoare, astfel încât nu vor fi probleme care să pericliteze începerea noului an școlar, transmit reprezentanții municipalității.

Autoritatea publică locală a asigurat sursele de finanțare necesare în vederea finalizării lucrărilor de primă urgență la toate unitățile de învățământ aflate în administrarea Primăriei municipiului Turda.

Lucrările de mică amploare urmează a se finaliza până la începerea anului școlar.

Iată și lista lucrărilor efectuate la unitățile de învățământ din orașul nostru:

COLEGIUL TEHNIC

- zugrăveli și amenajări

ȘCOALA GIMNAZIALĂ „AVRAM IANCU”

- igienizare săli de clasă;
- igienizare grupuri sanitare și reparații;

ȘCOALA GIMNAZIALĂ „IOAN OPRIS”

- hidroizolație acoperiș clădire școală;

- reparații săli de clasă

GRĂDINIȚA

„PRICHINDELUL ISTET”

- hidroizolație acoperiș;
- reparații interior apă-canal

COLEGIUL TEHNIC

„DR. IOAN RAȚIU”

- reparații și igienizări spații;
- schimbat uși



COLEGIUL NAȚIONAL „MIHAI VITEAZUL”

Reabilitare și eficientizare energetică – cofinanțare cu fonduri UE

GRĂDINIȚA „DR. I. RAȚIU”

Reparații curente la uși, tâmplărie interioare, zugrăveli și igienizări interioare

Între timp, aproape un sfert din unitățile de învățământ din județul Cluj, marea majoritate din mediul rural, nu au primit autorizație sanitară de funcționare, din cauza lipsei apei curente, a apei potabile, a grupurilor sanitare și a clădirilor degradate.

În total, la nivelul județului, au fost renovate peste 260 de unități școlare.

Daciana Derda

PUBLICITATE

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013. Investește în oamenii!

Fă-ți rostul tău!
Deschide-ți o afacere!

PROIECTUL “ANTREPRENORAT RURAL PENTRU DEZVOLTARE SUSTENABILĂ”

CURSURI DE ANTREPRENORAT PENTRU PERSOANELE DIN MEDIUL RURAL

ASOCIAȚIA FEMEILOR ȘI FAMILIILOR DIN MEDIUL RURAL împreună cu partenerii săi Asociația Integra România, Fundația pentru Recuperare, Integrare și Promovare Socială (ECHOSOC), Asociația Spaniolă a Femeilor de Afaceri din Madrid (ASEME), a demarat proiectul “ANTREPRENORAT RURAL PENTRU DEZVOLTARE SUSTENABILĂ”, POSDRU/83/5.2/S/58733, cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013.

Vino la cursurile gratuite de antreprenoriat dacă ești tânăr până în 25 de ani, femeie, sau somer de lungă durată din mediul rural.

Poți învăța cum să-ți faci un plan pentru deschiderea unei afaceri, noțiuni financiare și contabile de bază, care sunt oportunitățile de finanțare sau ce trebuie să știi pentru atragerea și păstrarea clienților. Pentru mai multe informații privind cursurile, programul de consiliere și alte servicii oferite de proiect, adresați-vă:

Centrul Regional Oradea, str. Roman Ciorogariu nr. 24, persoana de contact: Diana Serecuț sau accesați site-ul www.fatirostultau.ro.

Samurarii turdeni au intrat în cantonament

În perioada 13-15.09.2013 Clubul Sportiv Ippon Mediaș a dat o mână de ajutor atât Federației Române de Karate WKC, cât și tuturor sportivilor care vor participa la Campionatul European din Anglia, prin organizarea unui stagiu de pregătire cu marele maestru Francez Jean Pierre Fischer – centură neagră 8 DAN.

Paul Cătănaș, antrenorul Clubului Samurai Turda spune: Iată că, după ce a fost prezent la Turda, Clubul de la Mediaș ne-a urmat exemplul și propun o serie de evaluări, în perioada premergătoare celui mai important eveniment pentru copii. Stagiul a fost structurat pe 4 antrenamente extrem de severe, punctuale. Clubul Samurai Turda a participat la acest stagiu cu 13 sportivi care la finalul stagiului au fost felicitați de președintele federației, Liviu Crișan, pentru forma bună și pregătirea excelentă.



Aprecierile vin la momentul potrivit cel puțin pentru mine ca antrenor, cuvintele lui dându-mi mari speranțe pentru Campionatul European. Până la debutul european, clubul nostru va face deplasarea săptămâna viitoare la București unde are loc Cupa României, a doua competiție ca importanță la nivel național, transmite prin

intermediul unui comunicat conducerea clubului turdean. În același context, începând cu data de 16.09.2013 Clubul Samurai Turda și-a deschis porțile pentru cei care vor să practice artele marțiale, după următorul program: Luni, Miercuri și Vineri de la ore 18:00 la Școala Avram Iancu (Gen. 6), taxa lunară fiind de 30 de lei.

Potaissa Crap Club participă la Campionatul internațional de pescuit la boiles din Ungaria

Echipa de pescuit sportiv de la Potaissa Crap Club din Turda participă în aceste zile la o competiție internațională, ce se desfășoară la Maconka, în Ungaria. Echipa turdeană este formată din: Lucian Papiu, Alexandru Bottyan și Radu Bănete.

Competiția internațională se desfășoară pe durata a 115 ore, din 15 septembrie până în 20 septembrie 2013. Obiectivul declarat al echipei turdene, care se află la a treia participare la acest concurs internațional, este clasarea pe podium.

"Asociația Potaissa Crap Club s-a înființat din dorința de a promova în zona noastră pescuitul sportiv, în special "Catch & Release", cu scopul dezvoltării pe plan local și



național a lacurilor din zonă, educarea și informarea pescarilor despre metode constructive de pescuit, în vederea obținerii unor bune rezultate cât și a unor lacuri abundente în pește care să se ridice la standardele celor

din țările dezvoltate. Dorim formarea mai multor echipe de pescari experimentați cu care să putem participa la mai multe competiții naționale și internaționale de pescuit la crap" transmit reprezentanții asociației.

AFC Arieșul 1907 Turda face înscrieri la fotbal, pentru copii între 5 și 9 ani!

AFC Arieșul Turda a început înscrierile copiilor cu vârste cuprinse între 5 și 9 ani pentru antrenamente de fotbal. Dintre copiii care se înscriu acum vor fi selecționați aceia care vor face parte din echipa de Campionat Municipal de Minifotbal din toamna anului 2013.

La clubul nostru copiii învață să joace fotbal, dar nu numai atât. Fac mișcare, se dezvoltă armonios, se împrietenesc, învață ce înseamnă competiția, colaborarea în cadrul echipei, respectarea regulilor, își antrenează ambiția și își pun la încercare voința. Între fotbalul pe maidan și cel de la un club e o diferență: ajută-l să o înțeleagă înscriindu-l la Clubul de Fotbal AFC Arieșul 1907 Turda.



Cei care doresc sunt așteptați la stadionul municipal Turda în zilele de luni, miercuri și vineri între orele 18.00 și 19.30. Se pot transfera și copiii de la alte cluburi.

Se fac înscrieri pentru Campionatul Municipal Turda la fotbal pe teren redus!

Asociația Județeană de Fotbal Cluj, în colaborare cu Comisia Municipală de Arbitri Turda, organizează un campionat de fotbal pe teren redus, 7+1 jucători.

Se poate înscrie orice echipă interesată, fie că e vorba de echipele unor întreprinderi, societăți comerciale, instituții sau echipe formate pe criterii de prietenie/cartier etc, inclusiv din localitățile învecinate din mediul rural.

Pe lista de înscriere trebuie să existe minim 12 jucători, fiind excluși jucătorii care activează în Liga 1, 2 sau 3 de fotbal.



Cel mai probabil, campionatul ar urma să înceapă în prima jumătate a lunii octombrie.

Pentru înscrieri, sunați la telefon 0742-708650 sau 0751-701345.

UNIVERSITATEA „1 DECEMBRIE 1918” DIN ALBA IULIA, instituție de învățământ superior și cercetare cu caracter public, de stat, organizează **ADMITEREA** la cele 28 de **PROGRAME DE LICENȚĂ** și 24 **PROGRAME DE MASTERAT** din cadrul următoarelor facultăți:

FACULTATEA DE ISTORIE ȘI FILOLOGIE
FACULTATEA DE ȘTIINȚE
FACULTATEA DE DREPT ȘI ȘTIINȚE SOCIALE
FACULTATEA DE TEOLOGIE ORTODOXĂ

Universitatea scoate la concurs un număr de **38 de locuri bugetate, 617 locuri cu taxă, 143 locuri la învățământul la distanță** pentru programele de licență și

511 locuri cu taxă pentru programele de masterat.

Universitate dinamică, orientată spre performanță, **UNIVERSITATEA „1 DECEMBRIE 1918” DIN ALBA IULIA** oferă o bază materială pentru studiu, practică și cercetare de excepție, condiții de cazare și masă la standarde europene, oportunități de petrecere a timpului liber într-un mod agreabil.

ADMITEREA se desfășoară în perioada 9-27 septembrie 2013, la sediul Universității, în inima Cetății „Alba Carolina”. Pentru Centrul Universitar la Distanță – Turda funcționează o comisie de admitere în cadrul Colegiului „Emil Negruțiu” din Turda.

Vino la UAB! Construiește-ți un viitor sigur alături de noi!

Pentru detalii, accesați www.uab.ro

Universitatea "1 Decembrie 1918" Alba Iulia

NUMĂRUL DE LOCURI PROPUSE PENTRU ADMITEREA LA STUDIILE UNIVERSITARE DE LICENȚĂ FORMA DE ÎNVĂȚĂMÂNT ID ANUL UNIVERSITAR 2013-2014

Facultatea	Domeniul de licență/specializare	Durata studiilor	Nr. de locuri	Taxa anuală lei
Facultatea de Științe	Administrarea afacerilor/Economia comerțului, Turismului și Serviciilor	3 ani	24	1900
	Administrarea afacerilor/Administrarea afacerilor	3 ani	53	1900
	Contabilitate/Contabilitate și Informatică de Gestiune	3 ani	28	1900
Facultatea de Drept și Științe Sociale	Asistență socială/Asistență socială	3 ani	38	1900

ADMITEREA SE FACE PRIN CONCURS DE DOSARE, PE BAZA MEDIEI DE LA BACALAUREAT



ROMÂNIA
JUDEȚUL CLUJ
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI TURDA
Piața 1 Decembrie 1918 Nr.28
Tel: 0264/313160 Fax: 0264/317081
e-mail: primaria@primariaturda.ro, www.primariaturda.ro

COMUNICAT

Primăria Municipiului Turda a fost informată cu privire la Sentința Civilă nr. 10.401/2013, din dosarul 6447/117/2013, prin care instanța de fond, respectiv Tribunalul Cluj, a dispus suspendarea executării Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Turda nr. 189/29.11.2012, până la soluționarea irevocabilă a acțiunii în anulare, precum și anularea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Turda nr. 189/29.11.2012.

Pe cale de consecință, vizitarea Salinei Turda, în regim de gratuitate în scop de agrement – o zi în fiecare lună calendaristică a anului (a doua zi de miercuri) a fost apreciată de instanța de judecată ca fiind o măsură nelegală.

Pe această cale dorim să eliminăm orice speculații care se pot ivi cu privire la promotorul deciziei de interzicere a accesului în regim de gratuitate în Salina Turda, în sensul că măsura ar fi avut ca sursă hotărârea executivului municipiului Turda, a cărui conducere este asigurată de către Primarul municipiului Turda, domnul Tudor Ștefanie.

În concluzie, reiterăm faptul că interzicerea aplicării sistemului de acces gratuit în Salina Turda, a fost dispusă nemijlocit de către instanțele de judecată competente, nicidecum de către Primarul municipiului Turda.

Administrator public
Radu CRIȘAN

Pentru considerentele ce preced, constatand ca in cauza sunt intrunite conditiile prescrise de art 14 si art 15 din Legea nr 554/2004, instanta va admite cererea si va dispune suspendarea HCL Turda nr 189/23.08.2012 pana la solutionarea irevocabila a actiunii in anularea actului.

**PENTRU ACESTE MOTIVE,
ÎN NUMELE LEGII
HOTĂRĂȘTE**

Admite acțiunea formulată de reclamantul Primarul Municipiului Turda, cu sediul în Turda, P-ța 1 Decembrie 1918 nr.28, jud.Cluj în contradictoriu cu pârâtul Consiliul Local al Municipiului Turda, cu sediul în Turda, P-ța 1 Decembrie 1918 nr.28, jud.Cluj.

Dispune suspendarea executării Hotărârii Consiliul Local al Municipiului Turda nr.189/29.11.2012 până la soluționarea irevocabilă a acțiunii în anulare.

Dispune anularea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Turda nr.189/29.11.2012.

Fără cheltuieli de judecată.

Executorie de drept în ce privește suspendarea executării HCL Turda nr.189/29.10.2012.

Cu drept de recurs în termen de 15 zile de la comunicare.

Pronunțată în ședința publică din 14 Iunie 2013.

Președinte,
Maria-Francesca Bujor

Grefier,
Ioana-Marilena Popa

Red.FB/tehn.MG
4 ex. 29.07.13



**ROMÂNIA
JUDEȚUL CLUJ**

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI TURDA

P-ta 1 Decembrie 1918 nr. 28, Turda, Tel:0264-313160, Fax:0264-317081sau317082

**DIRECTIA TEHNICA
COMPARTIMENTUL AUTORITATE AUTORIZARE SERVICII DE TRANSPORT PUBLIC LOCAL**

REZULTATUL PROCEDURII DE ATRIBUIRE A AUTORIZATIILOR TAXI

Nota: autorizatii taxi disponibile la data afisarii procedurii de atribuire (04.06.2013) : 014;133;134;135;140;149;151;152;
S-au atribuit autorizatiile 014;133;134;135;140 conform tabelului de mai jos.

Nr. crt	Denumire Transportator	Observatii	Tip auto vehicul	Vechime auto turism	Clasificare Euro	Volum portbagaj + aer conditionat	Vechimea transportatorului	Gradul de protectie al pasagerilor	Forma de detinere asupra auto vehicolului	Asigurarerea activitatii min .8h/zi	Dotari suplimentare auto vehicul	Total punctaj total obtinut	Nr. Aut. Taxi Atribuita
0.	Punctul din DECLARATIA cu criteriile de departajare			2	3	4+5	6	7	8	9	10		
1.	SC VIOSAND SRL	-	VOLKSWAGEN	2p	15p	15p	3p	8p	2p	4p	-	49p	014
2.	SC IEROBOAM SRL	-	VOLKSWAGEN	2p	15p	15p	1p	8p	2p	4p	-	47p	133
3.	SC NXL TAXI SRL	-	CHEVROLET	2p	10p	15p	2p	4p	2p	4p	5p	44p	140
4.	SC. NEW MISTER SELECT SRL	-	DACIA LOGAN	8p	10p	15p	2p	1p	2p	4p	-	42p	134
5.	SC. NEW MISTER SELECT SRL	-	DACIA LOGAN	8p	10p	15p	2p	1p	2p	4p	-	42p	135
6.	SC DEBORA & DENIS SRL	Acte insuficiente pentru inscriere											
7.	SC BRAYAN 2009 SRL	NU a depus cerere de inscriere participare											
8.	VLASA VASILE PFA	NU a depus cerere de inscriere participare											

PRIMAR,
Ec. TUDOR ȘTEFANIE

COMISIE ATRIBUIRE
Ing.GINEL CALUGAR-Sef serviciu

Jr.BULGARU ELENA- Consilier juridic

Ing.VASILE BERAR-Reprezentant C.A.A.S.T.P.L.

Bodochi, Caramitru și Mălăieles vor participa la festivalul de teatru de la Turda

Organizatorii celei de-a doua ediții a evenimentului Teatru pe Drumul Sării, Festival de Teatru și Arte Performative au făcut public programul celor trei zile de manifestare.

Narcisa Pinte directorul Teatrului Municipal din Turda a vorbit despre noutățile ediției din acest an și despre faptul că evenimentul coincide cu împlinirea a 65 de ani de existență neîntreruptă a instituției teatrale în municipiul de pe Arieș.

Teatru pe Drumul Sării, Festival de Teatru și Arte Performative ediția a doua va avea loc în perioada 16-18 octombrie la Turda.

Festivalul se adresează atât comunității locale, cât și comunității profesionale a actorilor și studenților, care au ocazia să se întâlnească cu profesioniști renumiți ai scenei contemporane.

În acest sens prima zi de festival aduce un atelier de teatru și dans susținut de coregraful Florin Fieroiu, cu tema "Body-Context-Performance". Accesul este liber.

"Seara la ora 19,30 are loc premiera pe țară a spectaco-

lul Omul cu chitara. Regia artistică este semnată de Mihai Măniuțiu, scenografia – Adrian Damian, muzica – Șerban Ursachi, traducerea – Daria Ioan. Un spectacol în care vă veți întâlni cu Marius Bodochi – actor al Teatrului Național București, alături de actori turdeni Răzvan Corneci și Flavia Giurgiu, un spectacol studio, care se joacă cu publicul pe scenă" transmite managerul municipalului turdean.

Pe 17 octombrie se continuă atelierul de teatru-dans între orele 10-13, destinat atât actorilor teatrului municipal cât și studenților de la facultatea de teatru.

La ora 12 în foaierea teatrului turdean are loc o masă rotundă cu tema "Gânduri despre artă în timpuri post-moderne" o temă actuală de altfel, o discuție moderată de teatologul Claudiu Groza, cu participarea actorului și regizorului Vladimir Brânduș, un fost realizator de emisiuni la Radio Europa Liberă. La eveniment vor lua parte mulți critici precum și vechi directori ai teatrului turdean, oa-



meni care au scris o pagină în istoria teatrului românesc.

De la orele 15 la 18 va avea loc un atelier de teatru în premieră națională despre arta recitativă, cu tema "poesia și tehnica subtextului".

"Acest atelier de teatru va fi susținut de actorul Ion Caramitru. După știința mea în România, cel puțin în ultimii 20 de ani n-am auzit niciodată despre un astfel de atelier.

Cred că este un moment foarte potrivit să se facă așa ceva pentru că în facultățile de teatru nu mai există cursuri de vorbire scenică din păcate..." subliniază Claudiu Groza, responsabil PR în cadrul festivalului de teatru de la Turda.

Seara la 19,30 este programată comedia "Măscăriciul" după AP.Cehov cu Horațiu Mălăieles și Niculae Urs, regia artistică aparținând lui Horațiu Mălăieles.

Vineri în 18 octombrie, ultima zi de festival aduce un program pentru cei mici. „În sala mare de spectacole am invitat teatrul Regina Maria din Oradea, cu trupa Arcadia, un spectacol muzical – Frumoasa și Bestia în regia artistică a lui Florian Silaghi. Intrarea micuților va fi liberă!", completează Narcisa Pinte.

Ziua continuă cu cele două ateliere de teatru, seara se încheie la 19,30 cu teatrul de comedie din București care aduce spectacolul Revizorul de Gogol cu Horațiu Mălăieles, George Mihăiță, Virginia Mirea, Valentin Teodosiu, Dragoș Huluba, Florin Dobrovici, Delia Seceleanu, Șerban Georgevici, Gheorghe Dănilă, Ion Chelaru.

Cele trei zile de festival vor fi pline de surprize, nu vor lipsi lansări de carte, o mini librărie cu cărți de specialitate etc.

Partenerii evenimentului sunt Teatrul Municipal Turda, Primăria și Consiliul Local Turda, dar și Consiliul Județean Cluj, aceștia fiind și sponsorii evenimentului, alături de Compania de Apă Arieș. **Daciana Derda**

Ritmurile de jazz și rock au răsunat la Salina Turda



Vizitatorii Salinei Turda au fost întâmpinați recent de ritmurile celui mai democratic gen muzical într-un concert de jazz, susținut de band-ul Jump, sub bagheta dirijorului clujean Ștefan Vannai.

În deschidere, pe scena amfiteatrului din mina Rudolf a urcat formația de heavy metal Ghor. Aceasta a încercat să cucerească publicul cu câteva coveruri după Phoenix, Metallica, System of a

Down, Deep Purple, dar și cu compoziții proprii.

A doua formație a fost una de jazz, cu o solistă de excepție, laureată la nivel național: Iulia Pardău. Formația Jump condusă de Ștefan Vannai, a oferit un spectacol de excepție, gustat de cei prezenți.

"Am optat de această dată pentru un mix de jazz și rock pentru a desfăta simțurile unui public care caută în muzică libertatea, adevărurile

cotidiene, creativitatea și ritmurile aspre, puternice, profunde. Trupa clujeană Jump a făcut show de această dată într-o locație cu totul deosebită, dirijată de un mare iubitor al muzicii de gen, Ștefan Vannai. Trupa care a concertat în deschidere este tânără, dar promițătoare, și cu siguranță pe gustul fanilor muzicii rock", a declarat Vasile Nemeș, directorul general al Salinei Turda.

Daciana Derda

Biletele la duelul viorilor costă între 20 și 30 de lei

Sala Teatrului Municipal Turda va găzdui în 25 septembrie recitalurile lui Gabriel Croitoru și Liviu Prunaru, într-un duel muzical cu cele două viori celebre: Guarneri și Stradivarius.

Evenimentul este organizat de către societatea culturală Rei Cultures Fautores.

Prețul biletelor este de 20 și 30 de lei și pot fi achizițio-

nate de la casieria Teatrului și de la magazinele Haotic din centrul Turzii, dar și de la Palatul Cultural "Ionel Floașiu" Câmpia Turzii.

Devenit deja un brand, obținând notorietate și admiratori de la un an la altul, turneul Duelul viorilor organizat de Radio România Cultural și Asociația Culturală Accendo a ajuns la a treia ediție.

Expo Flora a premiat în acest an toți expozații

Desfășurată pe parcursul a trei zile Expo Flora 2013 a reunit horticultorii din Turda, Baia Mare, Cluj-Napoca, Satu Mare, Sibiu, Târgu Mureș, Ciumbrud și Mihai Viteazu care au adus rodul muncii lor la Turda, pentru a da culoare și în acest an poate celei mai așteptate expoziții florale din regiune.

Locația evenimentului a fost stabilită la Colegiul Tehnic Dr. I. Rațiu Turda, având ca perioadă de desfășurare 30 august – 1 septembrie.

De zilele Turzii trebuia să aibă loc premiera celor mai frumoase standuri expuse în cadrul evenimentului.

Potrivit Luciei Golfin, purtătorul de cuvânt al primăriei Turda, pentru această ediție organizatorii au optat să premieze toți participanții, juriul nu a decis care este cel mai frumos stand considerând că toți expozații au adus la Turda cele mai frumoase exponate, aceștia au fost recompensați și cu o vizită la Salina Turda.